
1/3

barona Bodisseyho 24. února 2023

Abyste se dostali na Dole, musíte se vzdát svých kol
gatesofvienna.net/2023/02/to-go-on-the-dole-you-must-give-up-your-wheels

Ukrajinští uprchlíci, kteří utekli před válkou ve své vlasti do různých

měst ve střední Evropě, jsou pověstní jízdou v luxusních autech.

Kulturu obohacující jízdy jsou snadno identifikovatelné, protože stále

nesou ukrajinské poznávací značky.

Kanton Aargau ve Švýcarsku se nyní rozchází s Gutmenschen: změnil

svá sociální pravidla pro uprchlíky tak, že příjemci se musí vzdát

svých vozidel, chtějí-li pobírat sociální dávky.

Mnohokrát děkuji Hellequin GB za překlad tohoto článku z Report24

:

https://gatesofvienna.net/2023/02/to-go-on-the-dole-you-must-give-up-your-wheels/#more-55241
https://report24.news/schweiz-luxusschlitten-oder-sozialhilfe-ukrainische-fluechtlinge-muessen-sich-nun-entscheiden/


2/3

Švýcarsko: Luxusní sáně nebo sociální pomoc – nyní se musí rozhodnout ukrajinští
uprchlíci

Znatelně vysoký počet luxusních vozů s ukrajinskou SPZ v německých, rakouských a
švýcarských městech od začátku ukrajinské války nezůstal bez povšimnutí občanů a často
vzbuzoval značné pochybnosti o potřebnosti tzv. uprchlíků. Mezi levicovými Zelenými se
po jeho komentáři „sociální turistiky“ strhla mezi levicovými Zelenými o Friedrichu
Merzovi [CDU] – ale kanton Aargau ve Švýcarsku nyní ve skutečnosti zpřísňuje pravidla
sociální pomoci pro ukrajinské uprchlíky. Pokud máte auto, musíte ho prodat, pokud chcete
státní peníze.

Dosud – od října 2022 – v Aargau byly „skutečně dostupné finanční prostředky a cennosti“
zahrnuty do majetku ukrajinských uprchlíků, ale auta z toho byla vyňata, protože vláda
rozhodla, že jsou nezbytné pro návrat na Ukrajinu. Od 10. března však bude upravena
odpovídající vyhláška: Vozidla patřící takzvaně zranitelným osobám dvanáct měsíců po
vstupu do Švýcarska musí být započítána do testu potřeb — s tím důsledkem, že lidé musí
prodat své auto, aby mohli pobírat sociální dávky. pomoc. Než dostanou peníze od státu,
musí se nejprve uživit z výtěžku z prodeje. V případě mnoha luxusních aut by peníze mohly
vydržet docela dlouho.

Mimochodem, od vypuknutí ukrajinské války až do října 2022 nebyly při kontrole potřeb v
Aargau zohledněny žádné peníze ani cennosti: volná vstupenka do švýcarského systému
sociálních dávek. Zdá se, že politikům bylo málo lhostejné, že to výrazně poškodí kulturu
vítání ze strany těch, kteří tento systém financují ze svých daní.

Měli by to být chudáci z Ukrajiny, kteří hledají ochranu! Tento druh luxusních vozů a
SUV u nás vídáte stále častěji! pic.twitter.com/RGB8uq4Zov

— Werner H. (@WernerFKHerzog) 10. ledna 2023

Otázkou nakonec stále zůstává, do jaké míry mohou být nesprávné informace nebo triky
kontrolovány a rozpoznány v rámci posouzení potřeb. Přesto jde kanton Aargau s úpravou
příkladem.

Doslov od překladatele:

https://www.aargauerzeitung.ch/aargau/ka%20nton-aargau/sozialhilfe-svp-asylchef-andreas-glarner-will-mehr-geld-vom-kanton-fuer-ukraine-fluechtlinge-seine-parteikollegin-martina-bircher-findet-das-unverstaendlich-ld.2274808
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Švýcarsko rozhodně není Německo. Pokud by to někdo navrhl v Německu, byl by ten
člověk s největší pravděpodobností nucen uprchnout do Jižní Ameriky jako odsouzený
NACI – s cenou na hlavu. Myslím si, že za svůj vlastní zánik platí pouze vina sužovaná
západní společnost, za něco, co někdo odtamtud kdysi udělal před desítkami let nebo
dokonce staletími.

Když jsem v roce 1994 uprchl ze Rwandy do Konga, nikdo mi nedal žádné peníze na
přežití; ani německé velvyslanectví v Kinshase mi nepomohlo, když jsem tam přijel.
Jedinou „pomocí“, kterou nabídli, byl telefonát mým rodičům, abych jim řekl, že jsem v
pořádku a budu potřebovat nějaké peníze. Jediný problém byl, že moji rodiče žili ve
Španělsku a mně bylo dovoleno volat jen do Německa. Ne, že bych jim už nezavolal, abych
jim dal vědět, že jsem naživu, ale jak mi měli pomoci? Poslat hotovost v obálce do Konga?
Jo, správně. A nemůžete jen tak vejít do banky a otevřít si účet jako cizinec, abyste dostávali
peníze.

Jen jsem se pomalu propracoval kontinentem a začal znovu budovat svůj život. Proč to
nemohou udělat? Ach ano, protože dostávají zaplaceno, aby to nemuseli dělat, penězi od
lidí, kteří si lámou hlavu nad tím, jak si udržet střechu nad hlavou kvůli daním. Západní svět
je dokonce škatulkou v blázinci pod širým nebem pro kriminálně šílence.

 

 


